

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség  
Hegymászó és Magashegyi Bizottsága

Magashegyi túrát hirdet kezdők részére

**Időpont: 2011 augusztus 5-7**

**Helyszín: Ausztria, Tirol, Kals, Glockner csoport**

A túra során a résztvevők alapvető ismereteiket bővíthetik a magashegyi túrázás és a gleccserek világából. Megismerkedhetnek az örök hó birodalmával illetve a magashegyi túrázás alapjaival.

**Szállás:** Sátorban illetve turistaházban

**Étkezés:** A túra során számos lehetőség van turistaházban étkezni, de lehetőség van saját étel készítésére is. A terület számos vízfolyással illetve kiépített ivóvízvételi hellyel rendelkezik, így nagy mennyiségű ivóvíz szállítása nem szükséges.

A túrán mindenki részt vehet, aki jelentkezett a túrára illetve befizette a 3.200 .- túravezetési díjat a Budapesti Természetbarát Sportszövetség számlájára.

**Túraterv:**

Július 27. Szerda: 17.00. Eligazítás, felkészítés, tájékoztató

Augusztus 5. Péntek: Indulás egyénileg, teleautó rendszerben

Javasolt útvonal: Szentgotthárd - Graz - Villach - Spital - Lienz – Kals  
(kb 650 km. – 7,5 óra)

Találkozó Kalsban, a megadott helyszínen a kora esti órákban  
Szállás a Luckner Hüttében (1920 m) vagy sátorban

Augusztus 6. Szombat:

Indulás 8.00-kor a Stüdl hüttébe (800 m szintemelkedés). érkezés 12-re.

14.00-kor túra a gleccservilágba, érkezés vissza a házhoz 19.00 körül, alvás a házban

Augusztus 7. Vasárnap:

Indulás 8.00-kor a Glorer házhoz (2642 m), útközben a gleccsermorénák és a gleccserszakadékok megtekintése. A Grorer háztól lefelé a parkolóba. 15.00-kor túrazárás, utazás haza

A túra során minden résztvevőnek rendelkeznie kell az alábbi felszerelésekkel:

esőkabát, lámpa, kulacs, egyéni eü csomag, napszemüveg, napkrém

A felszerelésekről és a várható eü problémákról illetve a felkészülés lehetséges módjairól, esetleges szükséges beszerzésekről, bérletekről a 27-ei eligazításon bővebben ejtünk szót illetve egyénre szabott tanácsokat adunk.

**Várható fix költségek:**

szállás (22 Euro / fő/ éjszaka)  
utazás  
autópályadíj, útdíj  
túravezetői díj

A túra során a csoport mindig jelzett turistaúton halad, így extrém sportbiztosításra nem, de sportbiztosításra szükség lesz. A biztosítás feltételeiről mindenki győződjön meg a biztosítás megkötésekor! A biztosítás érvényességét a túravezetők a túra megkezdése előtt ellenőrzik.

**Érdeklődni** a túráról az alábbi elérhetőségeken lehet:

[btsszhegymaszo@gmail.com](mailto:btsszhegymaszo@gmail.com)

illetve a 06-20-542-9723 –as telefonszámon

BTSSZZ Hegymászó Bizottsága